Ypox aazedput
8 9 K.1acce

Tema ypoxa:

HEJIBIE YPABHEHHA

Yuyumean: Cycmaeosa T.11.




— Kakue BbIpakeHHUs Ha3bIBAIOT PAllMOHATIbLHBIMU?
— Kakue BBIpakKeHHS Ha3hIBAIOT ICIIBIMH ?
JlpoOHBIMU?

— OOcyauTe B Mapax ¥ MOATOTOBBTE OTBET HA

CJIE YOI BOTIPOC:
— Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBACTCA LICIBIM?




YKkaxuTe U3 palliOHAJIbHBIX YPABHEHHUH Te,
KOTOPbIE SABJSIOTCS LeJIbIMHU

a)-rxf=—=0 3)x3-2bx=0
6) 3x—5=0 u) XX—1D(x+2)=0
6)x—5 0 k) x*—x2=0

2X 3

— =1
2) +x Jl)x 1+x+1

0) X¢ = M ) x—0,01 = 0,03
e) x>=-25 1) 19 —-c2=10
oc) =0 0) (x—3)2 =25




KakoBa cTerneHb JaHHBIX YPABHECHUM?

x?-3 +2=0
4x—8=203x+6) + 21
xx—1)(x+2)—7x =0
(x?-3)2+ 5x (x+1) =15




N-28. Uenvie ypaBHeHus

Pemute ypaBueHue:
Bapuaum 1
1) 3x-9=8x-1;

2) 7;y___143-y_1;

w¥-x 3Bx-1
3) 5 9

4) (x*-4)(2x+1)(1-x)=0;
5) x(x-2)=3(x—2).

=x—8;

Bapuarnm 2
1) 4y—-5=9y-2;

2) ZE=Z_y;

X+ x _ 3x-9

3 5 T3

4) 9-x)2x-1)(x+1)=0;
5) x(x—3)=2(x-3).

=x—4;




Kpurepuu oneHku

Ecnu Bel HaOpanu:

40 — 45 0aioB, TO OLIEHKA 32 YPOK «5»;
23 — 39 0annoB, TO OLICHKA 3a YPOK «4»;
15— 22 O6amna, TO OLIEHKA 32 YPOK «3»;

MeHee 15 0asoB, TO OLIEHKA 32 YPOK «2».




JlomaniHee 3aaHue:
v/ €CJIH OLIEHKA «5», TO TBOPUYECKOE
sananue: B KUM [ ' MA mantn 3aganue Ha

pEeLIEHUE LEJIOr0 YpaBHEHUS! METOAOM
PA3JI0KEHUS WK 3aMEHBI IIEPEMEHHON U

PEIIUTH €¢;
v’ ecnu «4» - yueOHuK 11. 3.2; npuMepsl Ne
364 (B,r), 369 (B,r)
v’ eciiv olleHKa «3-2» - yueOHuK 11. 3.2;
npumepsl Ne352 (a,0,B), 356 (1,1)




Crnacu0o 3a ypok!




